
Projekt

z dnia  23 stycznia 2023 r.
Zatwierdzony przez .........................

UCHWAŁA NR ....................
RADY MIEJSKIEJ W POLICACH

z dnia .................... 2023 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji w Policach

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2023 r.
poz. 40) oraz  art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.  Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U.
z 2022 r. poz. 1855, 2000 i 2185) Rada Miejska w Policach uchwala, co następuje:

§ 1. Uznaje  się  za  bezzasadną  skargę  Pana  Andrzeja  Haciuka na  działalność  dyrektora  Ośrodka  Sportu
i Rekreacji w Policach.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Andrzej Rogowski
Przewodniczący Rady
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UZASADNIENIE

Projekt uchwały przedkłada Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Policach.

W dniu 5 grudnia 2022 roku do Urzędu Miejskiego wpłynęła skarga Pana Andrzeja Haciuka.

Po przeanalizowaniu treści skargi uznano, że należy ją rozpatrywać dwutorowo, jako skargę na zastępcę
burmistrza, którą rozpatruje Burmistrz Polic oraz jako skargę na działania dyrektora Ośrodka Sportu i Re-
kreacji, którą według właściwości rozpatruje Rada Miejska w Policach.

Burmistrz Polic działając na podstawie art. 231 w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960
roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2022 r. poz.  2000 z późn.zm.), w dniu 12 grudnia
2022 roku przekazał skargę Radzie Miejskiej w Policach jako organowi właściwemu do jej rozpatrzenia, bo-
wiem zgodnie z art. 229 pkt 3 Kpa organem właściwym do rozpatrywania skarg na kierownika gminnej jed-
nostki organizacyjnej jest rada gminy.

Z uwagi na charakter skargi oraz fakt wielokrotnego podejmowania przez komisję działań w przedmiotowej
sprawie, w głosowaniu jawnym postanowiono jednogłośnie uznać skargę z dnia 5 grudnia 2022 roku na
działalność dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji w Policach za bezzasadną. Jednocześnie, komisja zwraca
uwagę, że winda osobowa w budynku użyteczności publicznej zlokalizowanym przy ulicy Piaskowej 97 jest
w pełni funkcjonalna a organizacja jej pracy odpowiada uzgodnieniom podejmowanym przez komisję na
wcześniejszych posiedzeniach. Warto przypomnieć, iż nieruchomość przy ul. Piaskowej 97 w Policach, na
której  znajduje  się  Kompleks  Sportowo-Rekreacyjny,  została  przekazana  jednostce  budżetowej  Gminy
Police - Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Policach na podstawie uchwały Nr XVI/120/03 Rady Miejskiej w
Policach z dnia 19 grudnia 2003 r. w sprawie utworzenia jednostki budżetowej „Ośrodek Sportu i Rekreacji”
w Policach, zmienionej uchwałą Nr XVIII/134/04 Rady Miejskiej w Policach z dnia 24 lutego 2009 r. oraz
uchwałą Nr XLVII/357/10 Rady Miejskiej w Policach z dnia 26 stycznia 2010 r.

Budynek,  wchodzący  w  skład  wskazanego  Kompleksu,  stanowi  budynek  użyteczności  publicznej  w
rozumieniu § 3 pkt 6 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków
technicznych,  jakim  powinny  odpowiadać  budynki  i  ich  usytuowanie  (Dz.U.  z  2019  r.  poz.  1065  z
późn.zm.),  który  został  wyposażony  w  dźwig  dla  użytku  osób  niepełnosprawnych.  Ośrodek  Sportu  i
Rekreacji  w  Policach,  na  podstawie  umowy  najmu,  przekazał  I.  piętro  budynku  do  korzystania
przedsiębiorcy, prowadzącemu na tej powierzchni działalność w postaci kręgielni komercyjnej. Z uwagi na
uprzednie wyłączenie windy z użytku, stanowiące przedmiot skargi na dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji
w Policach, pozytywnie rozpatrzonej dla wnoszącego na podstawie uchwały Nr IV/26/2018 Rady Miejskiej
w Policach z dnia 20 grudnia 2018 r., dźwig poddany został czynnościom dozoru technicznego przez organ
właściwej  jednostki  dozoru  technicznego,  który  w  dniu  4  kwietnia  2019  r.  dopuścił  urządzenie  do
eksploatacji.  Zgodnie  z  ustaleniami,  winda  osobowa została  naprawiona  i  ponownie  oddana  do  użytku
osobom, które z różnych względów nie były w stanie korzystać z klatki schodowej prowadzącej do lokalu
usługowo-gastronomicznego  na  I  piętrze.  Z  uwagi  na  akty  dewastacji  mienia,  które  doprowadziły  do
wyłączenia windy z użytkowania i  tym samym konieczności  poniesienia przez administratora wysokich
nakładów finansowych w celu jej uruchomienia, zdecydowano o sposobie użytkowania w formie wywołania
w  przypadku  zaistnienia  konieczności  jej  użycia.  W  ocenie  komisji  powód  przedstawiony  powyżej
organizacji pracy windy był uzasadniony i został ostatecznie zaakceptowany.

Ze względu na uwagi zgłoszone przez wnioskodawcę w najbliższym czasie wprowadzone zostaną zmiany
dotyczące sposobu użytkowania windy osobowej w tym budynku. Na wniosek dyrektora OSiR w Policach
winda będzie  funkcjonować w godzinach otwarcia  lokalu usługowo-gastronomicznego usytuowanego w
górnej kondygnacji budynku. O podjętych w tej sprawie krokach wnioskodawca zostanie poinformowany na
piśmie.
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W świetle powyższego Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Policach wnosi o uznanie
skargi za bezzasadną. 

Pouczenie: Zgodnie z art. 239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2022 r. poz. 2000 z
późn.zm.) w przypadku ponowienia skargi bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej
rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy -
bez zawiadamiania skarżącego.

Projekt uchwały przygotowała

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Policach
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